

我县对机关事业单位“吃空饷”问题进行专项整治

本报讯 1月6日,我县召开专题会议,对机关事业单位“吃空饷”问题工作进行安排部署。

据了解,此次治理范围包括全县机关事业单位及其编制内工作人员和相关离退休人员,治理内容一是单位吃空饷,即机关事业单位隐瞒事实、虚报人员编制或实有人数套取财政资金的;二是个人吃空饷,即有关人员不在岗而违规领取工资、津贴补贴的。

集中治理工作采取“统一组织、分级实施”和单位自查整改与组织核查相结合的办法,分三个阶段进行。旨在通过整治,加强机关事业单位工资管理,严肃编制、财政、组织人事纪律,规范机关事业单位用人行为。

县委常委、常务副县长丁格要求,一要切实将思想认识统一到省、市的要求上来;二要突出集中治理重点,巩固扩大整治成果,对照省市政府《通知》精神,规范认定“吃

空饷”情形,修改完善相关政策,严肃查处违纪问题,认真做好规定动作,确保时间进度,强化制度保障和监督制约,建立健全长效机制。

丁格强调,集中治理“吃空饷”工作要紧、责任大、任务重,各级各部门要强化措施,协调配合,结合正在深入开展的学习讨论落实活动,认认真真抓好抓实,要加强组织领导,明确责任,形成合力。所有机关、事

业单位都要积极承担和履行主体责任,保证治理工作的正常有序开展和按期完成。

县委常委、组织部长李希平主持会议并要求,各单位要以最坚决的态度和最大的决心做好此次专项整治“吃空饷”工作,要振奋精神,确保任务顺利进行、圆满完成,为实现弊革风清、富民强县的目标做出应有的贡献。

县关工委召开2014年工作总结表彰会

本报讯 1月8日,县关工委召开会议,对2014年在开展“万名‘五老’拉小手,践行核心价值观”教育活动中涌现出来的先进集体、先进工作者、优秀辅导员、优秀学生进行表彰。

县委常委、宣传部长闫晓刚出席会议,

对县关工委全体人员一年来深入实际、埋头苦干、求真务实的工作作风,退而不休、不计报酬、不讲名利、发挥余热无私奉献的精神给予了充分肯定;他希望,受表彰的集体和个人要珍惜荣誉、戒骄戒躁、总结经验、再创佳绩;广大从事关心下一代工作的老干部和

教师们,要再接再厉,再创新载体、再创新局面、再做新贡献;广大青少年在践行社会主义核心价值观活动中,要积累知识、传承美德、提高素质、茁壮成长,尽快成为德才兼备的合格的社会主义建设者和接班人。

横水镇念活低保“三字经”

城乡居民最低生活保障是一项长期惠及城市和农村困难家庭的惠民政策。在2015年低保工作中,横水镇党委、政府认真做到“细、慎、严”,坚持“应保尽保、公平公正、动态管理、统筹兼顾”的原则,并于1月5日召开所辖32个村的支部书记、村委主任会议,进行专题安排。

细,就是不折不扣地执行规定。根据《绛县城乡居民最低生活保障实施细则》,对于低保资格条件、申请及受理、家庭经济状况调查、民主评议、审核审批等各个程序,环环相扣,按部就班。慎,就是谨慎行事,不违规办事。对有赌博、吸毒、嫖娼行为而造成家庭生活困难的,对承包地人为弃荒的,对拥有小汽车、运输车、工程机械的,对近两年内购买商品、新建住房或高标准装修住房等15种情形之一的,不予批准低保待遇。严,就是程序公开,不徇私情。镇包村干部同村干部对申请人家收入和生活逐一入户调查,然后召开由镇、村干部、党员及村民代表参加评议会,结果公示一周,接受村民监督。已受理的低保经办人和村干部是近亲关系的,镇政府单独登记。

目前,横水镇农村低保工作正在按时间,有步骤地进行。田承耀 席枫

陈村镇邀请本土专家为新任农村两委“当家人”充电

本报讯 连日来,结合当前全省开展的学习讨论落实活动,陈村镇邀请县乡农村工作方面的领导专家,对全镇69名新当选农村“两委”成员进行集中培训。

整个培训围绕学习习近平总书记系列重要讲话和党的十八大、十八届三中、四中全会精神展开。为期三天的培训,大家系统的学习了农村财务管理、涉农法律法规等理论课程,观看了反腐倡廉警示教育片,并结合当地实际,就《新形势下如何当好一名农村基层干部》展开了讨论。

政府副县长张建波应邀以《新形势下如何当好一名农村基层干部》为主题,引今据典,结合自己多年在基层工作实际经验,

从农村组织建设、充分认识农村干部的作用、关于农村基层干部三个方面,围绕“乐、是一种心态,勤、是一种态度,善、是一种能力,严、是一种境界”四个方面推心置腹的与广大农村干部进行了交流,有效的提高了大家的综合素质和工作能力,为其尽快转换角色,提升带领群众致富的能力打下了坚实的基础。

讲座中张建波强调,广大农村基层党员干部决不能辜负党和人民群众的嘱托与期盼,要在农村这个广阔的舞台上,立足各村实际,不负众望、不辱使命,担当负责,求真务实,充分发挥好领头雁、当家人的作用,为建设廉洁绛县、和谐绛县、实力绛县做出应

有的贡献!

通过此次培训,有效的提高了农村两委班子的综合素质和工作能力,为其尽快转换角色,担当起依法治村、为民服务的重任,提升带领群众致富的能力打下了坚实的基础。

通过学习丰富了自己的知识,开拓了视野,增长了见识,在今后的工作中要坚持“党支部活动经常化,村干部目标管理,调产富民发展一村一品,议事规范,实行村务、党务、党务三公开”四项工作机制,充分发挥村党支部引领作用和党员示范带动作用,提升村干部的公信力和群众幸福指数。该镇郭庄村党支部书记盛瑞芳在参加完培训后如是说。

齐小兵

县司法局新年新思路

进入2015年,我县司法局及早确立了新的工作思路,坚持围绕县委政府重心,强化队伍建设,突出五项工作,在新的一年里力求新作为。

坚持围绕县委政府抓项目、抓环境、抓作风,建设廉洁、和谐、实力绛县的发展战略,通过强化队伍建设,力争在法律服务经济社会发展上求作为,各项服务项目要比上年提高10%左右。在基层基础建设上求突破,健全县乡(镇)两级矛盾纠纷调解中心,完善各种机制;建立集公证、律师、法律援助、矛盾调解中心一站式的公共法律服务场所,方便群众;建设省级规范化司法所达90%以上;人民调解案件调解成功率达98%以上。在普法依法治理上求创新,举办法治讲堂30场以上;创建1个省级依法治理示范单位,5个市级依法治理示范单位,10个县级依法治理示范单位。在平安建设上求实效,建设1个基地,做好社区矫正和刑释人员的安置帮教工作,帮教率达100%,安置率达98%以上,重新犯罪率控制在3%以内。在宣传报道上求提升,在市级以上各类媒体发表质量较高的文稿80篇以上,为加快法治绛县建设作出新贡献。

张志善

新庄村:百亩温室奶油草莓抢“鲜”上市



隆冬时节,横水镇新庄村百亩温室草莓种植园区的奶油草莓抢“鲜”上市,让冬日里的果农们又迎来了一个丰产丰收年。

新庄村地处绛县县城城西5公里处,土壤肥沃、水利条件优越,非常适宜发展温室草莓的种植。2013年初,结合绛县县委组织部开展的调产富民大讨论活动的深入开展,支村委一班人抢抓机遇,及时带领村民通过外出参观考察,流转土地50余亩,积极争取县信联社帮扶贷款100万元,建起了24个温室大棚,并通过党员示范带动、从山东烟台高薪聘请草莓种植专家全程手把手技术辅导等形式,引导村民发展种植新品种优质天宝奶油草莓。目前,该村种植草莓六十亩,二十七棚,今年行情不错,保守估计能为村民增加收入100万元。

图为草莓种植户正在采摘草莓。

乔小飞 摄

我县交警开展春运前交通安全警示教育

本报讯 1月8日晚,县公安局交警大队宣教股民警针对近期全国交通事故频发,冬季交通安全形势严峻等特点,组织辖区160余名客运、出租车驾驶人,召开了交通安全警示教育大会。会议要求,在年关能源物资运输繁忙阶段,每位驾驶人要保持身体状况良好,心态平和,不超员、不超速、不疲劳驾驶,不酒后开车,不开斗气车。

会上,交警大队宣教股长李金生就当前交通事故案例原因,尤其冬季黄昏至夜晚时段事故多发进行了解析,对超速、酒驾、闯红灯、随意掉头、注意力不集中等易引发交通事故,进行了交通安全提示。交警队工作人员为驾驶人发放了《摒弃交通陋习、安全文明出行》等宣传资料。通过此次交通安全警示教育,使每位客运、出租车驾驶人交通安全意识得到进一步提升。

佳楠